



Γραμματεία

22/02/2013

Γενικό Διευθυντή
Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου
Λευκωσία

Πρόεδρο
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς
Λευκωσία

Με τηλεμοιότυπο 22-570308
και Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο

Με τηλεμοιότυπο 22-754671

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

LOGICOM PUBLIC LIMITED

ΕΝΔΕΙΞΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2012

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας Logicom Public Limited σε συνεδρία του που έγινε στις 21 Φεβρουαρίου 2013, αφού εξέτασε τα Προκαταρκτικά Μη Ελεγμένα Ενοποιημένα Αποτελέσματα για το οικονομικό έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012, κατάρτισε και υποβάλλει Ένδειξη Αποτελέσματος για την αναφερόμενη περίοδο.

	Μη Ελεγμένα 2012 ΕΥΡΩ	Ελεγμένα 2011 ΕΥΡΩ
Κέρδος που αναλογεί στους μετόχους της Εταιρείας	3.172.961	3.585.318

ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

1. Μη Ελεγμένη Ενοποιημένη Κατάσταση Συνολικών Εσόδων

Η Ένδειξη Αποτελέσματος βασίζεται στη Μη Ελεγμένη Ενοποιημένη Κατάσταση Συνολικών Εσόδων που καταρτίστηκε με βάση λογιστικές αρχές που συνάδουν με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς και τις Λογιστικές Αρχές που εφαρμόστηκαν για την ετοιμασία των Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 2011.

Σελίδα 1 από 4

LOGICOM PUBLIC LIMITED - Αρ. Εγγραφής 28390 - Δημόσια Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης

Γενική Διεύθυνση: Στασίνου 26, Αγία Παρασκευή, Τ.Θ.: 23472, 2003 Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος
Τηλ.: +357 22 551000, Τηλεμοιότυπο: +357 22 551212, <http://www.logicom.net>, email: info@logicom.net

Εγγεγραμμένο Γραφείο και Γραμματεία: Θέκλας Λυσιώτη 35, Eagle Star House, 1ος Όροφος, 3030 Λεμεσός, Κύπρος
Τ.Θ.: 51094, 3501 Λεμεσός - Τηλ.: +357 25 818444 - Τηλεμοιότυπο: +357 25 372282 - email: log@adamides.com

Η Μη Ελεγμένη Ενοποιημένη Κατάσταση Συνολικών Εσόδων έχει ως ακολούθως:

	Μη Ελεγμένα	Ελεγμένα
	2012	2011
	ΕΥΡΩ	ΕΥΡΩ
Κύκλος Εργασιών	459.112.371	460.035.660
Κόστος Πωλήσεων	(420.989.944)	(425.173.545)
Μεικτό Κέρδος	38.122.427	34.862.115
Άλλα Εισοδήματα	1.193.948	1.095.295
	39.316.375	35.957.410
Έξοδα Διοίκησης	(29.555.414)	(28.679.733)
Κέρδος από Εργασίες	9.760.961	7.277.677
Συναλλαγματική Διαφορά	(369.164)	(507.733)
Τόκοι Εισπρακτέοι	1.321.638	1.619.967
Τόκοι Πληρωτέοι και Τραπεζικά Έξοδα	(5.843.041)	(4.898.875)
Καθαρά Έξοδα Χρηματοδότησης	(4.890.567)	(3.786.641)
Κέρδος έτους πριν τη Φορολογία	4.870.394	3.491.036
Ζημιά από συνδεδεμένες εταιρείες	(40.414)	(114.180)
Απομείωση Αξίας Αξιογράφων Κεφαλαίου Λαϊκής Τράπεζας	(800.000)	-
	4.029.980	3.376.856
Φορολογία	(860.452)	238.208
Κέρδος μετά τη Φορολογία	3.169.528	3.615.064
Ζημιά/(Κέρδος) που αναλογεί στο δικαίωμα μειοψηφίας	3.433	(29.746)
Κέρδος που αναλογεί στους μετόχους της Εταιρείας	3.172.961	3.585.318
Κέρδος ανά Μετοχή	4,28 σεντ	4,84 σεντ
Αναπροσαρμοσμένο Κέρδος ανά Μετοχή	4,28 σεντ	4,84 σεντ

2. Κύκλος Εργασιών

Ο Κύκλος Εργασιών παρέμεινε στα ίδια περίπου επίπεδα σε σχέση με το 2011. Ο Κύκλος Εργασιών του Τομέα Διανομής παρέμεινε στα ίδια περίπου επίπεδα. Ο Κύκλος Εργασιών του Τομέα Παροχής Λύσεων Λογισμικού και Ολοκληρωμένων Λύσεων Πληροφορικής παρουσιάζει μικρή αύξηση 1,4%.

3. Μεικτό Κέρδος

Το ποσοστό του μεικτού περιθωρίου κέρδους παρουσιάζει αύξηση από 7,6% το 2011 σε 8,3%, κυρίως λόγω πωλήσεων προϊόντων με μεγαλύτερο του μέσου ποσοστό μεικτού περιθωρίου κέρδους και της αυξημένης συνεισφοράς του Τομέα Υπηρεσιών. Η συνεισφορά της Intel-Scare, της οποίας η εξαγορά ολοκληρώθηκε στις 29 Νοεμβρίου 2011, στο Μεικτό Κέρδος κατά το 2012 ανέρχεται σε €857.140.

4. Άλλα Εισοδήματα

Τα Άλλα Εισοδήματα αφορούν κυρίως συνεισφορές από τους προμηθευτές για προώθηση των προϊόντων τους, καθώς και από υπηρεσίες προσφερθείσες προς τρίτους. Στα Άλλα Εισοδήματα περιλαμβάνεται επίσης ποσό ύ-

ψους €162.500 που αφορά το υπόλοιπο του τιμήματος από την παραχώρηση των δικαιωμάτων διανομής προϊόντων της Cisco Systems στην Ουγγαρία.

5. Έξοδα Διοίκησης

Η αύξηση στα Έξοδα Διοίκησης κατά €875.681, και σε ποσοστό 3,1%, οφείλεται κυρίως στην ενοποίηση των εξόδων της Intelli-Scape Ltd (€317.486), της οποίας η εξαγορά ολοκληρώθηκε στις 29 Νοεμβρίου 2011, στην βελτίωση της υποδομής του Συγκροτήματος στις αγορές που δραστηριοποιείται και την αύξηση του κόστους της ασφάλειας πιστώσεων, ως συνέπεια της συνεχιζόμενης παγκόσμιας οικονομικής κρίσης.

6. Κέρδος από Εργασίες

Το Κέρδος από Εργασίες ανήλθε σε €9.760.961, συγκριτικά σημαντικά αυξημένο κατά 34,1% σε σχέση με το 2011, λόγω κυρίως της αύξησης του μεικτού περιθωρίου κέρδους. Στην έννοια 'εργασίες' περιλαμβάνονται όλες οι δραστηριότητες του Συγκροτήματος.

7. Συναλλαγματική Διαφορά

Η Συναλλαγματική Διαφορά που προκύπτει κυρίως από τη μεταβολή της ισοτιμίας του Δολαρίου Αμερικής έναντι του Ευρώ, είχε αρνητική επίδραση στα αποτελέσματα του Συγκροτήματος και ανέρχεται σε ζημιά €369.164 (2011 - Ζημιά €507.733). Διευκρινίζεται ότι από 1/1/2010 έχουν υιοθετηθεί οι πρόνοιες του ΔΛΠ 39 σε σχέση με την Λογιστική Αντιστάθμισης (Hedge Accounting), με σκοπό τη μείωση των επιπτώσεων της διακύμανσης της ισοτιμίας του Δολαρίου Αμερικής έναντι του Ευρώ στην Ενοποιημένη Κατάσταση Συνολικών Εσόδων.

8. Τόκοι Εισπρακτέοι και Πληρωτέοι, και Τραπεζικά Έξοδα

Το κόστος των τραπεζικών διευκολύνσεων, συμπεριλαμβανομένων των Τόκων Εισπρακτέων και Πληρωτέων, και των συναφών Τραπεζικών Εξόδων, που χρησιμοποιήθηκαν για την επέκταση των εργασιών του Συγκροτήματος ανέρχεται σε €4.521.403 σε σύγκριση με €3.278.908 το 2011 και σε ποσοστό αύξησης 37,9%. Η αύξηση οφείλεται στην αύξηση του τραπεζικού δανεισμού και των δανειστικών επιτοκίων.

9. Φορολογία

Η αύξηση στη Φορολογία κατά €1.098.660 οφείλεται κυρίως στην αντιστροφή Αναβαλλόμενης Φορολογίας από προσωρινές διαφορές που προέκυπταν από ζημιές τα προηγούμενα έτη, καθώς και στην πρόβλεψη για Φορολογία, σε θυγατρικές Εταιρείες του Συγκροτήματος.

10. Κέρδος που αναλογεί στους μετόχους της Εταιρείας

Το Κέρδος που αναλογεί στους μετόχους της Εταιρείας μειώθηκε κατά €412.357 και σε ποσοστό 11,5%. Η μείωση οφείλεται κυρίως στην αυξημένη Φορολογία και στην Απομείωση της Αξίας των Αξιογράφων Κεφαλαίου της Λαϊκής Τράπεζας.

Διευκρινίζεται ότι κατά το 2011 είχε γίνει επανεκτίμηση της δίκαιης αξίας των αναφερόμενων Αξιογράφων με μείωση, από την ονομαστική τους αξία, ποσού ύψους €249.440 μέσω του Αποθεματικού Δίκαιης Αξίας. Το ποσό αυτό αυξημένο κατά €550.560 έχει αναγνωριστεί ως Απομείωση της Αξίας στην Κατάσταση Συνολικών Εσόδων λόγω της άρνησης της Λαϊκής Τράπεζας να καταβάλει τους δεδουλευμένους τόκους, ανεξάρτητα από τα δικαιώματα που η Εταιρεία διατηρεί. Διευκρινίζεται επίσης ότι η εκτίμηση της Απομείωσης ήταν μικρότερη κατά την έκδοση της Προειδοποίησης Κερδοφορίας.

11. Κέρδος ανά Μετοχή

Το Αναπροσαρμοσμένο Κέρδος ανά Μετοχή μειώθηκε από €0,0484 σε €0,0428 και σε ποσοστό κατά 11,6%.

12. Μείωση αξίας Μακροπρόθεσμων Επενδύσεων από Συναλλαγματική Διαφορά

Με βάση τις πρόνοιες του Αναθεωρημένου Διεθνούς Λογιστικού Προτύπου 21, μείωση της αξίας των μακροπρόθεσμων επενδύσεων της Εταιρείας στις θυγατρικές της εταιρείες του εξωτερικού, λόγω συναλλαγματικών διαφορών, συνολικού ύψους €161.275 μεταφέρεται στα Αποθεματικά μέχρι την ημερομηνία της ρευστοποίησής τους οπότε και το αποτέλεσμα, όπως τότε θα διαμορφωθεί, θα μεταφερθεί στην Κατάσταση Συνολικών Εσόδων.

13. Εισοδήματα από μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες δραστηριότητες

Κατά τη διάρκεια του 2012 δεν υπήρξαν οποιαδήποτε εισοδήματα από μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες δραστηριότητες, πέραν του ποσού που αναφέρεται στη σημείωση 4, πιο πάνω.

14. Σημαντικά γεγονότα

Τα θετικά αποτελέσματα από τις εξαγορές επηρεάστηκαν αρνητικά από τη συνεχιζόμενη διεθνή οικονομική κρίση, την Απομείωση της Αξίας των Αξιογράφων Κεφαλαίου της Λαϊκής Τράπεζας και την αυξημένη Φορολογία, με συνεπακόλουθη την αρνητική επίδραση στην κερδοφορία των επιχειρησιακών δραστηριοτήτων του Συγκροτήματος και, γενικότερα, στα αποτελέσματα του 2012.

Η Εταιρεία, μέσω της θυγατρικής της Logicom Services Limited, ολοκλήρωσε στις 29 Νοεμβρίου 2011 τη συμφωνία εξαγοράς του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Intelli-Scape Ltd που δραστηριοποιείται κυρίως στους Τομείς ανάπτυξης και πώλησης λογισμικών προγραμμάτων. Η συνεισφορά της Intelli-Scape στα αποτελέσματα του Συγκροτήματος κατά το 2012 ανέρχεται σε €413.001.

15. Μέρισμα

Πρόταση σε σχέση με το μέρισμα θα διαμορφωθεί κατά την εξέταση των Ελεγχμένων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων.

16. Ουσιώδεις Πληροφορίες, Εκτιμήσεις, Στόχοι και Προοπτικές

Κατά το 2012, παρά τις αρνητικές επιπτώσεις από τη συνεχιζόμενη παγκόσμια οικονομική κρίση, ο Κύκλος Εργασιών παρέμεινε στα ίδια περίπου επίπεδα, ενώ το Κέρδος από Εργασίες παρουσιάζει σημαντική αύξηση, με την τελική Κερδοφορία να παρουσιάζει σχετική μείωση. Σχετικά είναι τα αναφερόμενα στις Σημειώσεις 3, 4, 8, 9, 10 και 14, πιο πάνω.

Η σχετική απόκλιση από την Προειδοποίηση Κερδοφορίας οφείλεται στην αυξημένη Απομείωση των Αξιογράφων Κεφαλαίου της Λαϊκής Τράπεζας.

Η προσπάθεια μείωσης των λειτουργικών δαπανών και της αύξησης της παραγωγικότητας θα συνεχιστεί.

Κατά το 2013 θα επιδιωχθεί συγκριτικά αυξημένη κερδοφορία.

17. Δημοσίευση και διάθεση αντιγράφων της Ένδειξης Αποτελέσματος και της Επεξηγηματικής Κατάστασης

Η Ένδειξη Αποτελέσματος και η Επεξηγηματική Κατάσταση δεν θα αποσταλούν στους μετόχους της Εταιρείας, θα δημοσιευθούν όμως στις εφημερίδες «Αλήθεια» στις 23 Φεβρουαρίου 2013 και «Πολίτης» στις 24 Φεβρουαρίου 2013. Αντίγραφα της Ένδειξης Αποτελέσματος και της Επεξηγηματικής Κατάστασης διατίθενται στο Εγγεγραμμένο Γραφείο της Εταιρείας (Θέκλας Λυσιώτη 35, Eagle Star House, 1ος Όροφος, 3030 Λεμεσός, Τ.Θ.: 51094, 3501 Λεμεσός - Τηλ.: +357 25 818444, Τηλεομοιότυπο: +357 25 372282 - email: log@adamides.com) και στα Γραφεία Διοίκησης της Εταιρείας (Στασίνου 26, Αγία Παρασκευή, Στρόβολος, 2003 Λευκωσία, Τ.Θ.: 23472, 1683 Λευκωσία - Τηλ.: +357 22 551000, Τηλεομοιότυπο: +357 22 514294 - email: info@logicom.net).

21/02/2013

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
της Logicom Public Limited
Adaminco Secretarial Limited, Γραμματέας